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Provincia di Genova

	Collisione laterale
	
	Itinerario considerato libero in modo sbagliato
	
	Veicolo occupante invisibile

	[01.02]
	
	[01.02.01]
	
	[01.02.01.01]=(20)

	
	
	
	
	Presenza di ostacoli per la visuale (curva o cartelli…)

	
	
	
	
	[01.01.01.02]=(02)

	
	
	
	
	Valutazione errata dei tempi di percorrenza

	
	
	
	
	[01.02.01.02]=(21)

	
	
	
	
	Schemi di circolazione inadeguati

	
	
	
	
	[01.01.02.09]=(15)

	
	
	
	
	

	
	
	Crocevia invisibile
	
	(vedi collisione con tamponamento [014.01.01])

	
	
	[01.02.02]
	
	

	
	
	Distanza di arresto lunga
	
	(vedi collisione con tamponamento [01.01.02])

	
	
	[01.01.02]
	
	

	
	
	Malfunzionamento dell’impianto semaforico
	
	(Vedi collisione con tamponamento [01.01.03])

	
	
	[01.01.03]
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	Manovra azzardata del conducente
	
	Sorpasso 

	
	
	[01.02.03]
	
	[01.01.03.01]=(23)

	
	
	
	
	Variazione di direzione non segnalata

	
	
	
	
	[01.02.03.02]=(24)

	
	
	
	
	Schemi di circolazione inadeguati

	
	
	
	
	[01.01.02.09]=(15)

	
	
	
	
	

	
	
	Sbandamento del veicoli
	
	Eccesso di velocità

	
	
	[01.02.04]
	
	[01.01.02.10]=(16)

	
	
	
	
	Inconveniente tecnico al veicolo

	
	
	
	
	[01.02.04.01]=(25)

	
	
	
	
	Condizioni psico-fisiche del conducente

	
	
	
	
	[01.01.01.05]=(05)

	
	
	
	
	Superficie stradale scivolosa o rovinata

	
	
	
	
	[01.01.02.05]=(11)


TAB. 5.2.3:  Albero generale del rischio "collisione laterale [01.02]"
	Collisione frontale
	
	Veicolo nell’altro senso di marcia invisibile
	
	Veicolo opposto invisibile

	[01.03]
	
	[01.03.01]
	
	[01.03.01.01] = (26)

	
	
	
	
	Presenza di ostacoli per la visuale (curva o cartelli …)

	
	
	
	
	[01.01.01.02] = (02)

	
	
	
	
	Valutazione errata dei tempi di percorrenza 

	
	
	
	
	[01.02.01.02] = (21)

	
	
	
	
	

	
	
	Manovra azzardata del conducente
	
	(Vedi Collisione laterale [01.02.03])

	
	
	[01.02.03]
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	Malfunzionamento dell’impianto semaforico
	
	(Vedi Collisione con tamponamento[01.01.03])

	
	
	[01.01.03]
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	Segnaletica inadeguata
	
	

	
	
	[01.01.02.08] = (14)
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	Sbandamento del veicolo[01.02.04]
	
	(Vedi Collisione laterale [01.02.04])


TAB. 5.2.4:  Albero generale del rischio "collisione frontale [01.03]"
	Collisione con ostacolo fisso
	
	Perdita di controllo del veicolo 
	
	Manovra azzardata del conducente
	
	(Vedi Collisione laterale [01.02.03])

	[01.04]
	
	[01.04.01]
	
	[01.02.03]
	
	

	
	
	
	
	Sbandamento del veicolo
	
	(Vedi Collisione laterale [01.02.04])

	
	
	
	
	[01.02.04]
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	Segnaletica inadeguata
	
	

	
	
	
	
	[01.01.02.08] = (14)
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Ostacolo fisso invisibile
	
	Ostacolo fisso invisibile
	
	

	
	
	[01.01.01.01] = (01)
	
	[01.04.02]
	
	

	
	
	
	
	Presenza di ostacoli per la  visuale
	
	

	
	
	
	
	[01.01.01.02] = (02)
	
	

	
	
	
	
	Abbagliamento
	
	

	
	
	
	
	[01.01.01.04] = (04)
	
	

	
	
	
	
	Condizioni psico-fisiche del conducente
	
	

	
	
	
	
	[01.01.01.05] = (05)
	
	

	
	
	
	
	Impianto di illuminazione inadeguato
	
	

	
	
	
	
	[01.01.01.06] =(06)
	
	

	
	
	
	
	Ostacolo non dotato di mezzi di segnalamento visivo
	
	

	
	
	
	
	[01.04.02.01] = (27)
	
	

	
	
	Presenza di un ostacolo accidentale
	
	Proveniente dal sistema stradale
	
	

	
	
	[01.04.03.01] = (28)
	
	[01.04.03]
	
	

	
	
	
	
	Proveniente dai veicoli
	
	

	
	
	
	
	[01.04.03.02] = (29)
	
	

	
	
	
	
	Proveniente da sottosistemi (illuminazione, ….)
	
	

	
	
	
	
	[01.04.03.03] = (30)
	
	

	
	
	
	
	Proveniente da operazioni di manutenzione
	
	

	
	
	
	
	[01.04.03.04] = (31)
	
	

	
	
	
	
	Proveniente dal gesto di ignoti
	
	

	
	
	
	
	[01.04.03.05] = (32)
	
	


TAB. 5.2.5:  Albero generale del rischio "collisione con ostacolo fisso [01.04]"
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